



**CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO**

**ERRATA**

**Para melhor adequação e entendimento acerca do Edital do Pregão Presencial nº 041/2009, façam-se as seguintes alterações:**

**No ANEXO V - MODELO DE PROPOSTA COMERCIAL**

**Onde se lê: ”**

<b>Quant.</b>	<b>Cargo</b>	<b>Valor Unitário</b>	<b>Valor Total</b>
<b>08</b>	Auxiliar de Serviços Gerais		
<b>02</b>	Recepcionista		
(*) Valor Mensal Total →			
Valor Global Anual →			

**Leia-se:**

<b>Quant.</b>	<b>Cargo</b>	<b>Valor Unitário</b>	<b>Valor Total</b>
<b>10</b>	Auxiliar de Serviços Gerais		
<b>10</b>	Recepcionista		
(*) Valor Mensal Total →			
Valor Global Anual →			

São Paulo, 17 de Setembro de 2009.

**Cláudio Alves Porto**  
**Presidente**